

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 758.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

ÖÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

ADÓHIVATAL. JUDAPÉST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: A bakapolitika kudarcza. Tisza István Bécsben.

A bakapolitika kudarcza.

Az este hozsannával fogadták gr. Tisza Istvánt a szabadelvű pártkörben. Ma már meg sem jelent ott.

Tisza István két napon át szakadatlanul dolgozott azon, hogy egyfelől a maga számára megnyerje a szabadelvű párt hangulatát, másfelől, hogy kabinete számára embereket találjon.

Mert az, a mit Tisza István akart, nem magyar parlamentáris politika, hanem közönséges bakapolitika. Vajjon az ő agyában fogantottak-e ennek a silány politikának összes eszevesztett gondolatai, vagy a báró Fejérváry Gézában: nem tudjuk.

Ezeknek a terveknek megvalósítása egyet jelentene a magyar alkotmány teljes tökélettelével, a magyar parlamentarizmus könyörtelen meggyilkolásával. Szinte érthetetlen, hogyan vállalkozhatott ily képtelenségek, ily gonoszságok keresztülvételére magyar politikus.

Az Egyetértés tárczája

Nem úgy van, mint régen.

Olvasok az égnek nagy nyitott könyvében. Lapozgatok ezer sugar-levelében: Nincs-e ott filvira, amit én keresek?

Mikor kimegyek a harmatos mezőre: Mintha csak mennék a csöndes temetőbe. Lelkemet követi egy fekete árnyék.

Buzatermő halom délibábos róna! Tőled tudakozom, talán te tudsz róla. Te vagy a terített asztala a népek?

Benyitok a gazda szalmás kunyhójába: Kisdédét az anya a karján ringatja. Caucsujaftája lágyan, már-már félalomban.

hogy br. Fejérváry Géza és gr. Tisza István ilyen tervekkel álljanak a felség elé. Soha meg nem bocsátható vétek követtek el a nemzet ellen.

Nem hiába, hogy az egész politikai és parlamenti helyzet katonakérdésből származott. Katonásan, valószínűs bakatempóval akartak rendet csinálni. Kápláros brutalitással.

Nem tudjuk, kit érhet a nagyobb, a terhesebb felelősség súlya azért, hogy gr. Tisza István katonai reglement módjára szándékozott a magyar parlamentet megrendszabályozni.

Br. Fejérváry Géza honvédelmi miniszternek mindenesetre nagy szerepe van ebben a nemzetellenes játékban. Bizonyos, hogy ő vitte keresztvíz alá a szőmnyűt.

Ez nemcsak a gr. Tisza István csufos veresége, hanem az ő veresége is. Mi indította báró Fejérváry Gézát arra, a mit cselekedett? Nem egyéb, mint a rideg katonai gondolkodás,

Merre is, hova is futta el a szellő? Könyv szökik szemembe, lelkemből gyülemöl. S mintha szót hallanék a kunyhó csöndjében: Nem úgy van mint régen!

Böskéről.

Egy szeszélyesen sodort, dus, szöke kontyot méltóztassék elképzelni s egy gyönyörű hajlász, hófehér kis nyakal, mely összevissza bodrozott piros batizt-tengerből bújul ki a fényes világba: ez Böske.

Hát kérem, nincs ebben semmi, hisz egyedül van egészen, a szobában rajta kívül egy légy nem csap zajt s az ablakon nem kandíthat be egy sugara a napnak.

mely beleette magát husába és vérebé. Hiszen báró Fejérváry nem rossz ember, vannak igen szeretetreméltó tulajdonságai. Annak is sokszor adta bizonyosságát, hogy gondolkodásra és észre szabadelvé. De katoná. És mert mindenkiféle katoná, tehát barátja az erőszakosságnak, a kaszárnyaszellemnek, s ezt akarta érvényesíteni a parlamentben is, a magyar alkotmányban is.

És Fejérváry talált magának embert gróf Tisza Istvánban. Ez ment vele és utána. A féktelen hatalmi vágyának szinte vad ösztöne sarkalja, hajítja ezt a magyar politikust. És Tisza István hitte, hogy a baka-politika jó és észszerű lesz.

Nos, eddigelé nem talált. Ezen nem csodálkozunk. Hiszen a szabadelvű párt vezető férfiai is magyar emberek. Mindenekelőtt a vad cinizmusnak, mely szinte ordít gróf Tisza István vállalkozásából.

Mivel mehetett most Bécsbe gróf Tisza István és báró Fejérváry Géza? Bevallják-e a szégyenletes kudarcukat, vagy pedig azért mentek, hogy újabb kísérletezésre kapjanak megbízást?

Mint két szem nem látta lilomvirág. Az ilyen lábakat mutogatni kéne, ritka csudának, diadalmasan, az ilyen lábakkal világolt lehetne hódítani, s imo Böske csak zart ajtó mögött, teljes egyedülvalóságban s kissé valljuk be — sápnakozva nézve — foglalkozik lábait, amelyek elrejtve és senkivel meg nem csodálva fogják végigtegnni az élet útját s a melyek a nagy árváságban, örökös árnyékban végre is elapadnak, elvénynak majd s olyanok lesznek, mint a Máli neni öreg, pipaszár lábai.

Május. Odakint szines a világ, a rossz, egyenlőtlen következők közül akaratos fűszálak törekednek elő. A fák zölden, puhán, szerelmesen bujnak össze a parkban a vadgesztenyeágakon esővestül fakad a bimbó s az egész forró, illatos világot mint sűrű harmat árasztja el a napsugár.

Nekem úgy tetszik, hogy ilyenkor májusban minden esőkolódzik: az egész világ. Miért lenne különben, hogy a kelyhekbe himporos pillangó száll, hogy a napsugár lankasztja és izzítja örökös ragyogásával a földet, miért hajolnának egymásra a lombok és miért bujna lent, az ágak közt párosan össze a madár. Mind, mind esőkolóznak ezek: a pille, a bimbó, a levél, a csalogány, egy hosszú, lelegetlenül, szerelmes csókban, forybe az egész fiatal, féktelen májusi élet.

Böskét elfogta a szomorúság, valami furcsa, elégedetlen érzés bizsergett kicsi szívében. Hát élet ez, itt az egyhangy, rég megunt városkában, beletemetve az országtúról szálló, szürke porfelhőbe, meg az örökös eseménytelenségbe? Most, a mikor tavasz van, a mikor olyan friss, olyan mosolygó, olyan vágyakat keltő az egész világ. Hát élet ez, egyedül botorkálni a gyönyörűséges parkban, egyedül, tétlen kezekkel, s a gyepeket bámulni!

fölvilágosítják, még némileg enyhíthetik elkövetett nagy hibáikat. De ha folytatják gonosz játékukat, csak fokozzák saját vétkök súlyát, csak növelik az amúgy is végzetes zavarokat s a vége még sem lehet a számunkra más, mint teljes és tökéletes kudarc. A baka-politika kudarcza.

Nincs Tisza kormány!

A kabinetalakítás nehézségei.

Tisza István grófra ebben a pillanatban különös szemmel nézhet az ország. Egy miniszterelnök, aki megbukott, még mielőtt beleülhetett volna a hatalmat és dicsőséget ígérő piros bársony székbe.

Mondjuk ki nyíltan: hasznára, öröme, dicsőségére a magyar nemzetnek.

Tisza István kudarcza ebben a pillanatban még nem végleges és nem tökéletes ugyan, de mindenesetre máris olyan felülés, a melyt szinte lehetetlen korigálni. A mai délelőtti folyamán (részben már tegnap is) az történt, hogy gróf Tisza István mindama politikusköztől, akiknek alakítandó kormányában helyet ajánlott föl, egytől-egyig, kivétel nélkül kossarat kapott.

Ma estig az egyetlen Fejérváry Géza bárón kívül, a ki Tisza Istvánt ajánlotta a koronának, egyetlen tárczára se akadt vállalkozó, ugyannyira, hogy a megbízott ma már nem is tett újabb kísérleteket, sőt ma este már meg se jelent a szabadelvű pártkörben.

Mit csinál már most Tisza István? Két ut áll előtte. Az egyik az egyenes, világosan megjelölt út, a melyet minden komolyságra törekedő politikusnak követnie kell. S ez nem más, mint jelenteni a Felsőségnek:

Felsőségem uralom, védelmem. Tökéletes kudarcot vallottam. Egyetlen komoly politikus se akart mellém állani. Azt hittem, hogy alázatos szolgálak találak a szabadelvű pártkörben, akik a legerősebb brutalitás előtt

is fejet hajtanak. S találtam férfiakat is, magyarokat is, akik szembeszállnak az erőszakkal. A katonai javaslatokat nem lehet keresztülhajtani Magyarországon...

Ez az egyenes út, s a helyes. Sokan azt hiszik, hogy az egyetlen is. De azt is mondják sokan, hogy Tisza István nem az ember, aki az első lépésnél megáll, ha már elindult az erőszak útján. Ezek szerint újabb kísérletezés nincs kizárva, s lehető, hogy Tisza megpróbál szürke, apró, névtelen és értéktelen akarnokokból kormányt alakítani.

Ime ezek a mai nap örvendetes eseményei. Pontos sorrendben jegyezzük föl a nap történetét:

A Széll-kormány elbocsátása.

A Széll-kormány lemondását és a lemondás elfogadását a következő módon jelenti be a mai hivatalos lap:

Ő eszari és apostoli királyi Felsőség folyó évi június hó 16-án kelt legfelső elhatározásával, a magyar összes miniszteriumnak hivatali lemondását, telt buzgó és kitünő szolgálatait teljes elismerésének nyilvánítása mellett, legkegyelmesebben elfogadni és egyszerűen meghagyni meltóztatott, hogy az egyes miniszterek hivatalos működésüket további legfelső elhatározásig folytassák.

Egy pár kitüntetést is bejelent ezenfelül a hivatalos lap. Azokat, amiket már tegnap felsoroltunk: a Láng Lajos és Cséh Ervin első osztályú vaskoronáját...

Tisza István Bécsben.

Tisza István gróf ma este Bécsbe utazott, hogy a Felsőségnek bejelentse kudarcát s további instrukciókat kérjen. Vele ment, helyesebben ugyancsak Bécsbe ment ma este Fejérváry Géza báró is. Az előbbi eseményt a felhivatalos a következő formában jelenti be:

(Bud. Tud.) Gróf Tisza István a koronától arra kapott megbízást, hogy a kibontakozás útját megkeresse. A parlament mukaképességét helyreállítsa. E célból két napig folytatott beható tanácskozásokat a vezető politikusközzel s miután minden oldalról szondirozta és megismerte a helyzetet, ma este Bécsbe

De hol, hol?... zakatolt a kérdés kábult kis fejében; — vajjon hol? A váróteremben piszkos oláh asszonyok ültek köröskörül a bizonytalan színi, durva, vason ingek, meg a férfiak széles bőrtiszui borzasztó szagot terjesztettek. Böske andorral telve sietett át a másik szobába, melyet a finomabb utasoknak szántak, itt csend volt, a levegő ugyan zart és fülledt egy kicsit, de nem kiállhatatlan, azonban csak egyetlen ember üldögélt benne, ismeretlen áttató, aki vonatjára vár. Meglepetten nézte a leányt, amint könnyű ruháskájában csak így, halap nélkül, keztyűtlen kézzel toppant be, talap szőli is akart, a szokott sablon szerint mondván:

Pfűh, de meleg van! Vagy így: — Hova utazik nagysád? Böske azonban hattal fordult felé s az ablaküvegre helevé, furcsa figurákat rajzolt ujjaiakkal. A feje zsongott, ő maga se tudta, mit akar tenni, hova indul, de érezte, hogy ez az élet nem élet, hogy ez így nem lehet tovább, hogy ennek végét kell vetni.

A szöche nyúlt. Volt benne néhány forint, összehordott pénz, melyet mindig magánál hordott, mióta vásott kis öcsése, Pisti kirabolta a felleve örtött cserépbuzsáját. Olvan keservesen rakta pedig össze ezt a pénzt; minden heten egy hatost, a mit asztalterítésért kapott, s olykor ünnepeisebb alkalmakkor, a mama különös jókedvéből.

Hosszasan tanulmányozta a falon függő menetrendet s aztán az órára nézett; hét perc múlva indul egy vonat Pestre... Péstre, az igéretke földjére! a csillogás, az álom, csudák hazájába. Oh, hogy megdobbant egyszerre a szíve; majd szettesztette a gyöngye batiztot... Pestre! Pestre!

Nem bánta, hogy kalap nélkül, olesó kis ruhájában megmosolygják az emberek, a bicegő hordárnak kezébe nyomta a pénzt hogy váltás meg a jegyet Pestre, de persze, csak harmadosztályon, mert több nem futja!





teseket országosa... Hát a polt... A legn...

— Először a hadgyakorlaton. Prágából... — Doktor kiasszony. A kolozsvári Feren...

— Összeesküvés a bolgár fejedelem ellen... — Albert szász király temetése... — A kedvise Bécsben...

— Személyi hírek. Mária Terézia és Mária... — Az új egyetemi magántanárak... — A kéréses...

— Az új egyetemi magántanárak... — A kéréses... — A kéréses...

— A kéréses... — A kéréses... — A kéréses...

Péntek, június 19

EGYETÉRTÉS

teseket országzserre olyképp állapítsák meg, mint a milyen javadalmazást az állami tisztviselők a XI. rangfokozat III. osztályában élveznek.

Sztrájkok mindenfelé. A munkások építőmunkások vasárnapi sztrájkja lényegesen megnövelte a munkaidőt, mely eddig 5-7-ig tartott, leszállításuk reggel 6-tól esti 6 óráig, a minimális munkabérek pedig 3 korona legyenek.

Hírek a rendőrségről. Elfogott betörők. Perot János ékszerész Rottenbiller-utcai üzletét az éjszaka feltréskelt. A tettesek több ezer koronát érő ékszerért menektek el.

Kallós Ede szobrász-művész. A pályázatot meddőnek tekintünk semmi esetre sem szabad. A zsüri több pályamunkát díjazhat, amint fogja.

A pályázatot meddőnek tekintünk semmi esetre sem szabad. A zsüri több pályamunkát díjazhat, amint fogja.

Az Erzsébet-szobor pályaművei.

Velemények. Ha a politika nagy eseményei meg is tompították kissé az érdeklődést, a mely a most lejárt Erzsébet-szobor pályázatot megilleti, még így is nagy figyelemmel tekint a közönség annak sorsa elé.

Rath György főrendiházi tag a zsüri elnöke. Mint elnöke a bizottságnak, mely nem csak a jövő pályáztatára, hanem egészen a szobor telepítésig perszonalizációját marad, érdemlegesen nem nyilatkozhatom.

Stróbl Alajos tanár, szobrász-művész. A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

Az Erzsébet-émlék végrehajtó bizottsága egyebek most tartotta utolsó ülését Rath György elnöke alatt, melyen Berzeviczy Albert, Halmos János, Hauszmann Alajos, Lotz Károly és Rákosi Jenő vettek részt.

Stróbl Alajos tanár, szobrász-művész. A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

mai Viktor Emánuel-szoborral jártak. Ezt is valami háromszor-négyyszer tüzik ki és végre is az egyik pályamunkának architektonális részét fogadta el a bizottság, a hozzátartozó szobrot azonban nem, hanem új szoborra tüztek ki új pályázatot.

Kallós Ede szobrász-művész. A pályázatot meddőnek tekintünk semmi esetre sem szabad. A zsüri több pályamunkát díjazhat, amint fogja.

A pályázatot meddőnek tekintünk semmi esetre sem szabad. A zsüri több pályamunkát díjazhat, amint fogja.

TÁVIRATOK.

A francia kulturharos. Páris, jun. 18. A kongregacionisták államostott iskoláiról szóló törvényjavaslatot bír szerint jóvá hagyják a kamarában tárgyalni.

Az Erzsébet-émlék végrehajtó bizottsága egyebek most tartotta utolsó ülését Rath György elnöke alatt, melyen Berzeviczy Albert, Halmos János, Hauszmann Alajos, Lotz Károly és Rákosi Jenő vettek részt.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

Közgazdasági táviratok.

New York. jun. 18. jun. 17. Baza helyben ... 85 ... 85

Irányzat: állandó. Gabonaszállítás-díj. Liverpoolba ... 1.50 ... 1.50

New York. aprílra júniusra (Zárlat) Gyapot New-Yorkban helyben 12.40 (12.50)

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.

Az utolsó Wagner-est. Az Istenek Alkonyával befejezték ma a tizenkét estén át tartott kettős Wagner-ciklust.

A Nemzeti Színház vendégei. Othello. A Nemzeti Színház legújabb vendégei Shakespeare tragédiái közé tartozik.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

TÖRVÉNYSZÉK.

A király igazsága. Dr. Kalmár Antal pöre.

Bekics Gusztáv I. Ferenc József és kora ezimben terjedelmes munkát írt. Éire a műre tudomány szerint Dr. Kalmár Antal volt szabadlat ügyvéd választott. Kritikai tanulmánya egy vaszkos kötetet tett ki és Budapesten Bekics Gusztáv történet- és közíróra ezimben jelent meg.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

SPORT.

Magyar győzelem Hamburgban. A nemzetközi poló-meeting Chaleng-Cupjért, a döntő mérkőzésben, ma találkozott a magyar csapat, mely a hamburgiakat már legyőzte.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.

A legnagyobb nehézségeket okozta a pályázók, hogy az újabb megállapodás szerint az emléket a Szent-György tere, a királyi és miniszterelnöki palota közt a Lánchíd tengelyébe kell kihelyezni.





KIS HIRDETESEK

8 hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

8 hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöljük.

Használt és új pénz-szekrények... pénzügyi ügyek...

Nevelőnőket... gyermekek nevelése...

Elegáns... ruhák, kiegészítők...

Nyári lakások... nyári házak, apartmások...

Birtokvétel... ingatlanok eladása...

Pénzügyi... pénzügyi szolgáltatások...

Fővárosi... városi ügyek...

Rheuma... orvosi hirdetés...

Lábizzadás... lábproblémák kezelése...

Internátus... diákok számára...

Háza Németországban... ingatlanok külföldön...

Birtok-eladás... ingatlanok eladása...

Háromszék-város... városi ügyek...

Pályázati... pályázatok...

Magyar királyi... hivatalos közlések...

URADALOM... hivatalos közlések...

Suchard-féle... élelmiszer reklám...

Eredeti rozsdairtó... háztartási termék...

Eredeti tüzpánczél... háztartási termék...

KIND és HERGLOTZ... optikai üzlet...

Hirdetmény... közértesítés...

Magyar királyi... hivatalos közlések...

URADALOM... hivatalos közlések...

Suchard-féle... élelmiszer reklám...

Eredeti rozsdairtó... háztartási termék...

Eredeti tüzpánczél... háztartási termék...

KIND és HERGLOTZ... optikai üzlet...

Hirdetmény... közértesítés...

Törlesztéses kölcsönt!... pénzügyi hirdetés...

LAXINA... gyógyszer reklám...

Biztos gyógyulást keresőknek... orvosi hirdetés...

Dr. Garai Antal... orvos profilja...

Nőknek külön váróterem... közértesítés...

Vásári hirdetmény!... vásári információk...

RENDŐRSÉG... rendőrségi közlések...

Hajduböszörmény... városi hírek...

Férfiak ingyen... reklám...

Dr. Kajdacsy... orvos profilja...

Titkos betegségek... orvosi hirdetés...

RÖPTÉBEN A VILÁG KÖRÜL... utazási hirdetés...

LAMPÉL R-féle... reklám...

URADALOM... hivatalos közlések...

Suchard-féle... élelmiszer reklám...

Eredeti rozsdairtó... háztartási termék...

Eredeti tüzpánczél... háztartási termék...

URADALOM... hivatalos közlések...

Suchard-féle... élelmiszer reklám...

Eredeti rozsdairtó... háztartási termék...

Eredeti tüzpánczél... háztartási termék...

KIND és HERGLOTZ... optikai üzlet...

Hirdetmény... közértesítés...

Suchard-féle... élelmiszer reklám...

Ph. SUCHARD... reklám...

A MAGYAR ISKOLAI... közértesítés...

A MAGYAR HELYESÍRÁS... közértesítés...

AZ EGYESÉGS NÉMET... közértesítés...

Az igazgatóság... közértesítés...

Fürdő- és üdülőhelyek a déli vasut mentén.

Table with columns for destination (e.g., Abbazia, Arco, Auenhof), departure times, and ticket prices for various routes.

Nyomatott a kiadótulajdonos Magyar Ujságkiadó Részvény-Társaság körforgógepein. Gleitsman E. T. cég festékével.